

С ПРАЗДНИКОМ!

Автор: Л. Мурадова
04.09.2020 14:05



Дорогие охинцы и гости города!

Сегодня мы отмечаем сразу два больших события – День рождения родного города и День работников нефтяной и газовой промышленности. Они являются одними из самых любимых жителями нашего района и исторически взаимосвязаны, ведь самим своим существованием Оха обязана открытию на Северном Сахалине нефтяных месторождений. Для всех нас этот день – еще один повод признаться своей малой родине в любви. Любви к месту, в котором мы живем, учимся, работаем, создаем семьи, воспитываем детей. Именно поэтому сегодня мы, люди разных поколений и профессий, чувствуем себя одной большой и дружной семьей.

Хочу сказать спасибо всем охинцам за их труд на благо родного города в непростых условиях Крайнего Севера. Особые слова благодарности – работникам нефтяной сферы. Вы посвятили свою жизнь трудному и важному делу. Ваш профессионализм, мастерство служат для процветания Охи и всей Сахалинской области.

Я поздравляю всех, кто здесь родился и вырос, кто приехал строить и развивать наш город из других регионов. Желаю нашей маленькой северной столице процветания, а ее жителям – здоровья, семейного благополучия и прекрасного настроения!

С Днем рождения, любимый город! С Днем работников нефтяной и газовой промышленности!

Наталья Рычкова,

и. о. главы администрации МО городской округ «Охинский»